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Előterjesztés 

Lajosmizse Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2010. február 17-i ülésére 

 
Üi.sz.: I/822-7/2010. 
Tárgy: Kék Víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 
társulási megállapodásának módosítása  
 
                 Tisztelt Képviselő-testület! 

       
A társulás tartós és folyamatos működése miatt Kecskemét Megyei Jogú Város  
Önkormányzata a 2010. január 29-én aláírt társulási megállapodást módosítani kívánja. 
Kecskemét Megyei Jogú Város  Önkormányzata 2010. február 04-i ülésén a módosító 
javaslatot elfogadta. 
Lajosmizse Város Önkormányzata a társulási megállapodást 2010. január 20-i ülésén tárgyalta 
és az előterjesztett tartalommal fogadta el. 
Jelen módosítás a megállapodás „III.4. A Társulás és szervei működése” fejezet alábbi három 
pontjára vonatkozik. (az áthúzással jelzett részek kimaradnak, a vastagított részekkel pedig 
kiegészül a szöveg)  
 
III.4.2.a.) A Társulás legfőbb döntéshozó szerve a Tagok polgármestereiből álló Társulási 
Tanács. A Tanácsban a tag önkormányzat képviseletét elláthatja a polgármester. Ha a 
képviseletet nem a polgármester látja el, akkor a képviselő-testület a polgármester 
helyett választott önkormányzati képviselőt delegálhat. 
 
III.4.2.d.) A tagok megállapodnak, hogy jelen Megállapodással létrehozott társulásukban a 
Társulási Tanács valamennyi tagja legalább egy szavazattal rendelkezik, továbbá, minden 
polgármesternek, illetve delegált választott képviselőnek az általa képviselt település 2003-
2008. évi fogyasztás alapján kalkulált százalékban meghatározott vízigénye alapján van 
megkezdett százalék pontonként további 1-1 szavazata – a 3.sz. melléklet szerint. 
 
III.4.e.) A polgármestert akadályoztatása esetén az alpolgármester, vagy a tag képviselő-
testülete által képviseletre feljogosított választott képviselő, ez utóbbi akadályoztatása 
esetén a képviseletre feljogosított másik választott képviselő helyettesíti, továbbá a tag 
képviselő-testülete más választott képviselőt delegálhat a Társulási Tanácsba. A megbízás a 
polgármesteri illetve képviselői megbízatás fennállásáig tart. Az alkalmi helyettesítés esetén 
előtt a tag nevében adott szabályszerű meghatalmazást át kell adni a Tanács elnökének az ülés 
megkezdése előtt. 
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesterének levele az előterjesztés mellékletét képezi. 
Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület  elé: 

 
Határozat-tervezet 

 
…./ (…..) ÖH 
„Kék Víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás  
társulási megállapodásának módosítása  
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Határozat 

 
1.)  Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2010. január 20-

án jóváhagyott „Kék Víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító 
Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítását az előterjesztés szerinti 
alábbi tartalommal. 

 
III.4.2.a.) A Társulás legfőbb döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Tanácsban a 
tag önkormányzat képviseletét elláthatja a polgármester. Ha a képviseletet nem a 
polgármester látja el, akkor a képviselő-testület a polgármester helyett választott 
önkormányzati képviselőt  delegálhat. 

 
III.4.2.d.) A tagok megállapodnak, hogy jelen Megállapodással létrehozott 
társulásukban a Társulási Tanács valamennyi tagja legalább egy szavazattal 
rendelkezik, továbbá, minden polgármesternek, illetve delegált választott képviselőnek 
az általa képviselt település 2003-2008. évi fogyasztás alapján kalkulált százalékban 
meghatározott vízigénye alapján van megkezdett százalék pontonként további 1-1 
szavazata – a 3.sz. melléklet szerint. 

 
III.4.e.) A polgármestert akadályoztatása esetén az alpolgármester, vagy a tag 
képviselő-testülete által képviseletre feljogosított választott képviselő, ez utóbbi 
akadályoztatása esetén a képviseletre feljogosított másik választott képviselő 
helyettesíti.  A megbízás a polgármesteri illetve képviselői megbízatás fennállásáig 
tart. Helyettesítés esetén a tag nevében adott meghatalmazást át kell adni a Tanács 
elnökének az ülés megkezdése előtt. 
 

2.)  Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Basky András 
polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására. 
 
Határidő: 2010.február 17. 
Felelős: Képviselő-testület 
 
 
 
Lajosmizse, 2010. február 10. 
          
                                                                                                            Basky András sk. 
          polgármester 
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